

Отзыв ученика 8 класса
об учителе математики МКОУ «Чулатская СОШ»

С 5 класса математику начал вести талантливый учитель нашей школы – Махмудов Махмуд Дадашевич.

Его уроки сразу же заинтересовали меня. И, на мой взгляд, Махмуд Дадашевич помог этому. Он замечательно ведет свои уроки. Они наполнены какой-то манящей красотой. Серьезный и сложный материал она может «разбавить» шуткой.

Махмуд Дадашевич – профессионал своего дела. Он очень четко выдает школьную программу, и при этом совсем не становится скучно.

В начале урока он не сразу начинает объяснять новую тему, а создает такую ситуацию, когда мы сами начинаем думать, размышлять, определять тему урока.

При решении задач, математических примеров даже очень сложных, он показывает свое мастерство, которым остается только восхищаться. Более того, Махмуд Дадашевич передает его тем, кто хочет заниматься этим предметом вне рамок школьной программы.

Я так заинтересовался математикой, что начал принимать участие в различных олимпиадах, конкурсах. Благодаря Махмуду Дадашевичу, я стал победителем Математической олимпиады имени З.К. Юзбекова по математике.

Еще один талант нашего учителя – умение общаться с учениками. На любой интересующий вопрос можно получить ответ, полный, четкий. Он может расположить к себе собеседника. Учитель всегда тактичен, никогда не повышает голоса, не отказывает в помощи. На уроках у математики нам всегда интересно, они проходят на одном дыхании.

Я не знаю, будет ли моя жизнь связана с математикой, но уроки его останутся в моей памяти навсегда. На них я учусь думать, рассуждать, правильно использовать научные знания, учусь общению.

Считаю, что мне и моему классу очень повезло с этим Учителем

10.05.2024

Учащийся 8 класса МКОУ «Чулатская СОШ»



Маграмов М.Г.